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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Proces s údajným gangem Berdycha odročen
kvůli svědkům na září
Na začátku září bude pokračovat další ze soudních kauz kolem údajného gangu Davida Berdycha.
Předseda senátu pražského městského soudu Petr Braun po přečtení dosavadního průběhu hlavního
líčení případ kvůli výslechům svědků odročil. Soudce dnes navíc k samostatnému jednání vyloučil
věc jednoho z obžalovaných, čtyřiatřicetiletého podnikatele Radka Trumpeše. Berdych a jeho
komplicové čelí u městského soudu
obžalobě z únosů tří podnikatelů z října 2000 a dubna 2001.

"Věc proti obžalovanému Trumpešovi byla vyloučena k samostatnému projednání z toho důvodu, že
jako jediný trval na tom, aby se celé hlavní líčení opakovalo kvůli změně jednoho z členů senátu.
Ostatní souhlasili se čtením dosavadního průběhu líčení," řekl ČTK Braun. Doplnil, že v případu
Trumpeše bude soud muset začít od samého počátku, tedy i opětovným čtením obžaloby a výslechem
všech svědků. Termín jeho soudu Braun dosud neurčil.
   

Hlavní líčení proti zbývajícím pěti obžalovaným včetně Davida Berdycha tak dnes pokračovalo i se
změněným senátem a bez jednoho z obžalovaných. "Připomněli jsme dosavadní průběh líčení,
přečetli jsme všechny protokoly a jednání jsme pak odročili na 5. až 7. září. Na tento termín pozveme
celou řadu svědků, tak jak byli navrženi obhájci, především pak právníkem obžalovaného Berdycha,"
uvedl soudce.
   

Proces měl pokračovat již v květnu. Chyba pracovnic soudu však jednání zmařila, protože eskorta s
obžalovanými byla objednána na jiný termín. Soud tak dnes pokračoval po delší odmlce, která
nastala v souvislosti s loňským rozhodnutím senátu vrátit obžalobu k došetření. Kvůli stížnosti
zastupitelství dostal verdikt odvolací pražský vrchní soud, který ho ale zrušil.
   

Braunův senát požádal o doplnění kauzy až téměř rok po zahájení procesu - když se Berdych a další
spoluobžalovaní k trestné činnosti přiznali a uvedli jména dalších pachatelů. Zároveň za hlavní
organizátory označili bývalé důstojníky pražského odboru boje s organizovaným zločinem (OBOZ)
Jiřího Koňaříka a Josefa Opavu a podnikatele Luďka Žaluda.
   

Podle odvolacího senátu je však městský soud povinen o vině obžalovaných rozhodnout a lidi
označené jako spolupachatele vyslechnout jako svědky. Na žalobci pak bude, aby je případně
dodatečně obvinil.
   

Berdych s komplici čelí obžalobě z únosů tří podnikatelů. Kvůli získání jejich peněz a cenností prý
oběti násilím drželi na neznámém místě. Poškozeným prý způsobili škodu asi sedm milionů.
   

Většina obžalovaných patří do více než čtyřicetičlenného gangu stíhaného od loňského září za



loupeže a vraždy bohatých podnikatelů v letech 1996 až 2002. Vedle toho údajně při fingovaných
dopravních kontrolách přepadali kamiony. Díky napojení na elitní detektivy využívali znalostí
policejní taktiky, používali policejní výstroj, výzbroj a padělané doklady.

Zdrj: ČTK
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